

EUROBANK DONIRALA OPREMU VREDNU VIŠE OD MILION DINARA EKONOMSKOJ ŠKOLI „STANA MILANOVIĆ“ IZ ŠAPCA

Šabac, 19. novembar 2019. godine – U prisustvu predstavnika Eurobanke, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, kao i direktora, nastavnika i učenika, danas je u **Ekonomskoj školi „Stana Milanović“ u Šapcu** otvorena nova elektronsko-jezička laboratorija, dok je školska biblioteka opremljena lap topovima koji omogućavaju đacima da knjige čitaju i u elektronskom formatu. Najsavremenija oprema za učenje stranih jezika, **ukupne vrednosti više od 1 milion dinara**, obezbeđena je sredstvima prikupljenim humanitarnom Mastercard karticom „Eurobank Veliko srce“, u okviru projekta „Škola kao nacrtana za Vas“.

„Od svog osnivanja u Srbiji 2003. godine, Eurobanka neprekidno kombinuje strategiju dinamičnog i uspešnog rasta sa doprinosom zajednici u kojoj posluje, kroz brojne projekte i inicijative. Zadovoljstvo mi je što smo prošle godine pokrenuli prvi samostalni projekat pod nazivom „Škola kao nacrtana za Vas“, koji je podržalo Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, kao i Gradski sekretarijat za obrazovanje i dečiju zaštitu. Učenici Prve ekonomske škole u Beogradu su u junu mesecu dobili moderno opremljen kabinet za statistiku i računovodstvo, a danas smo u Šapcu zvanično otvorili savremenu elektronsko jezičku laboratoriju, koja će biti na raspolaganju svim učenicima Ekonomske škole „Stana Milanović“. Posebnu zahvalnost dugujemo našim klijentima, korisnicima humanitarne Mastercard kartice „Eurobank Veliko srce“ koji su prepoznali važnost ovog projekta i redovnim korišćenjem kartice doprineli njegovoj realizaciji.“ izjavila je **Slavica Pavlović, predsednik izvršnog odbora Eurobank.**

Eurobanka je vrednovala kvalitet projekta kao i agilnost škole, zadovoljila potrebe učenika i pokazala ozbiljnu društvenu odgovornost. Svi oni koji ulažu u kvalitet obrazovanja u Srbiji biće naši dragi partneri i uvek podržani od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Mislim da je ovo suštinsko ulaganje u budućnost Srbije, izjavio je **Dr. Aleksandar Pajić, Pomoćnik Ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.**

MasterCard kartica „Eurobank Veliko srce“ – je standardna kreditna kartica, koja ima dodatnu humanitarnu vrednost, čiji je vizuelni identitet kreirala učenica srednje Umetničke škole iz Niša. Svaki put kada ovom karticom nešto platite ili podignete novac na bankomatu, Banka odvaja određeni deo sredstava od prihoda i usmerava ih u srednje škole širom Srbije. Taj novac namenjen je za opremanje i modernizaciju učionica i kabineta.

Kontinuiranim korišćenjem Eurobank Veliko srce kreditne kartice doprinosimo važnom humanom cilju – opremanju i modernizaciji srednjih škola u Srbiji.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Agenciji New Moment PR, kontakt osoba je:

Anja Vučetić: +381 63 252 474, anja.vucetic@newmoment.com

Eurobank a.d. posluje u Srbiji od 2003. godine i danas je među vodećim stranim investitorima i finansijskim organizacijama u zemlji sa ukupnom aktivom od 1,43 milijarde evra i kreditnim portfolijom od blizu 1,0 milijarde evra (na dan 31.12.2018.). Nakon više od decenije uspešnog poslovanja u Srbiji, Eurobank i njene pridružene kompanije nude širok asortiman standardnih i inovativnih bankarskih proizvoda i usluga. Poslovna mreža Eurobanke sastoji se od 80 ekspozitura i 5 centara za rad sa privredom na glavnim poslovnim, kulturnim i istorijskim lokacijama. Više informacija o Eurobank možete naći na adresi www.eurobank.rs.

Eurobank a.d. je deo Eurobank Grupe, dinamične bankarske organizacije koja je aktivna u šest zemalja sa ukupnom aktivom od 62.4 milijarde evra i preko 13.700 zaposlenih. Osnovana još 1990. godine, Grupa nastavlja svoj dinamičan rast stabilnim i odlučnim koracima, fokusirajući se na različite potrebe svojih klijenata. Kroz mrežu od ukupno 727 ekspozitura kako u Grčkoj, tako i u inostranstvu, Grupa nudi sveobuhvatnu ponudu finansijskih proizvoda i usluga stanovništvu i korporativnim klijentima.